
   

Referat fra møte i Foreldrearbeidsutvalget (FAU) for Fjellsdalen skole 

Tidspunkt: 10.03.2025 kl. 19.00 – 
21.00 

Sted: Personalrommet - 
Fjellsdalen skole 

Møteleder: Annette Pedersen Referent: Bente Krakhellen 

Innkalt 
  
  
  
  
  

1. trinn: Linn-Therese Vigsø-Olsen, Torunn Rosenberg Aulie 
2.trinn: Morten Rougne, Eva Skotheim 
3.trinn:  Pål Smette Brunes, Valgerdur Fridriksdottir, Kamilla Bauge 
4.trinn: Annette Pedersen, Therese Bakke 
5.trinn: Christel Mellingen, Halldis Skivenes, Solveig Dysvik 
6.trinn: Georg Gundersen,  Hege Johansen 
7.trinn: Bente Krakhellen 
  
Rektor Pål Berg Halvorsen 

Forfall: Kjerstin Østerberg, Anders Reiersgaard, Kamilla Bauge, Jon Vabø 

Vara: Tone Gjul Gardsjord, Åsne Johansen Midtun 
      

  
SAKSLISTE 

Saksnr. Sakstittel 

17/2025  Informasjon fra rektor  
• Vi nærmer oss begynnelsen av planleggingen av neste år - rektor snakker litt om 

dette.  
 
Rektor informerte om at å sette sammen lærerteam er komplekst og gikk 
gjennom hvordan prosessen på skolen er rundt dette. Skolen bruker mye tid på å 
få gode team. Det skjer stadige endringer og det er bakgrunnen for at rektor 
ønsker å informere ut til elever og foresatte så sent som mulig.  
 
Kriteriene for hvordan teamene settes sammen:  
• Lærernormen, 1-15 på småtrinnet, 1 – 20 på mellomtrinn  
• Kompetansekrav – 30 stp minimumskrav i norsk, engelsk og matte  
• Annen kompetanse, erfaring, spesped/musikk/gym/k&h osv  
• Skolens behov – hvordan bruke personalet best mulig for ALLE  
• Personlige egenskaper – sammensetning av gode team  
• Elevgruppenes behov  
• Kontinuitet – 2-3 kontaktlærere i løpet av barneskolen.  
• Annet: permisjoner, studier, deltid, kontaktlærer, faglærer  
• Fagarbeidere/assistenter etter vedtak og særskilte behov 
 
FAU spilte inn at rektor kan informere om bakgrunn for sammensetningen av 
team når oversikten over trinn og lærere  sendes ut. FAU ønsker også at det blir 



gjort rede for hvordan SFO-team settes sammen selv om dette er en annen 
prosess enn for lærerteamet.  
 

Spørsmål til rektor 
• Gjenglemt tøy - kan dette legges frem i aulaen i likhet med tidligere år, slik at 

foreldre får mulighet til å se over før dette eventuelt leveres til gjenbruk?  
 
Rektor svarte ja på spørsmålet.  
 

• Minne om saken om bidrag til oppføring av en lavvo. Referat fra 22.01.2023. 
“Enighet om at FAU låser 100 000 kr i ytterligere ett år på sparekonto. Denne 
sum er lovet som bidrag fra FAU til oppføring av Lavvo på skolens område. 
Årsaken til at FAU velger å låse sum i ytterligere ett år er at det planlagte amfiet 
(ref.saksnr. 1) må bygges før skolen har mulighet til å ta stilling til oppføring av 
Lavvo.”  
 

Rektor sa at lærerne ønsker seg en skikkelig bålplass. Han bad også FAU om å vurdere 
eventuelle ulemper med en lavo på den måten at den også kan bli tilholdssted for andre 
som ikke hører til skolen. Rektor er takknemelig for bidraget og vil følge opp. Dette er en 
prosess da  skolen er leietager og må sende en søknad om eventuelle forandringer til 
byggforvalter.  
 
Rektor tok opp at det er en utfordring med for mye kjøring til skolen, spesielt på dager 
med dårlig vær. Det gjelder både på fremsiden av skolen og opp på baksiden fra 
Rekdalsveien. Han ønsker at FAU bidrar på en trafikkaksjon. Rektor ber FAU vurdere 
det og gi en tilbakemelding.   

 
18/2025 Godkjenning av referat fra møte 

Referatet ble sendt til godkjenning på Spond. Endelig godkjent i møtet.  

19/2025 Idemyldring til økonomisk bidrag for godt læringsmiljø 
 

• FAU-leder har sendt epost til rektor med spørsmål om hvordan vi kan bidra 
økonomisk til 7. trinn ref. Forrige FAU møte. Har pdd. ikke mottatt svar.  

 
Rektor informerte om at 7. trinn ønsker en dag på Fangene på Fortet, tilsvarende som 7. 
trinn hadde i fjor. Bente følger opp med  kontaktlærerne Trine og Geir.  

20/2025 Mer bruk av arbeidsgrupper i FAU 

• Hvilke arbeidsgrupper kan det tenkes at vi kan opprette i FAU for å forenkle 
arbeidet?  

o TV-aksjonen?  
o Foreldrekveld?  
o Disko - være en fast arbeidsgruppe?  

Denne saken gikk ut og settes opp på et senere møte.  

21/2025 Oppfølging - Foreldrekveld i regi i FAU 

• Jon og Georg – noe nytt i denne saken?  



Ikke ny informasjon i denne saken. 

22/2025 Lokale vedtekter SFO 

SFO skal vedta lokale vedtekter for Fjellsdalen skoles SFO i SU i april. Forslaget til 
lokale vedtekter er sendt til FAU på forhånd, så vi kan ha lest gjennom på forhånd.  

Kort runde med innspill og avklaringer i møtet. Stemte over forslaget til lokale vedtekter. 
13 av 14 stemte for å godkjenne vedtektene.  

23/2025 Kort referat fra SFO – FAU - møtet 5. mars 

Samarbeidet blir stadig bedre. Representantene fra FAU har meldt tilbake til SFO 
opplevelsen flere foreldre har i møtet med SFO og hvordan kommunikasjonen vart 
opplevd i starten av skoleåret, spesielt for nye foreldre.   

FAU representantene tok også opp skjermtid på SFO. Enighet om å lage “retningslinjer” 
for bruk av skjerm. I møtet kom det frem at det har vært ulik  forståelse for hva som 
menes med skjermbruk.  

Eget referat fra møtet 5. mars blir lagt ut på skolens hjemmeside.  

24/2025 Disko – planlegging og gjennomføring 
 
Mesteparten av møtetiden ble brukt på denne saken for å gå gjennom det nye opplegget 
og de ulike ansvarsområdene som FAU skal dekke under gjennomføringen.  
 

• Disko skal gjennomføres 18 og 19 mars 2025 i Bøneshallen 
• 1-2 trinn 19.03 klokken 17:00-18:30  

Hovedansvarlig: Torunn, kasserer: Therese , Cafe: Linn Therese, Disco-området: 
Silje, Kiosk: Morten og Billettluken: Åsne.  
Representanter fra FAU møter 1 time før oppstart, kl. 1600 for å flytte bord og 
rigge opp lyd og lys, kiosk og kafe. Rektor bidrar til å kople opp skolens lyd- og 
lysanlegg.  
 

• 6-7 trinn 19.03 klokken 19:30-21:00 
             Hovedansvarlig: Bente, kasserer: Therese blir med i starten, Cafe/Kiosk:          
             fordeler den 19, Billettluke: Fordeler den 19. Disco-området: Kristine. Hege og 
             Georg avklarer om Anders deltar, evt. at det kommer en vara for ham.  
   

• 3-5 trinn 18.03 klokken 17:30-19:00  
Hovedansvarlig: Annette og Eva, Cafe: Halldis, Disco-området: vara til Pål, 
Billettluke: Solveig, Kiosk: Christel:  
Representanter fra FAU møter 1,5 time før oppstart, kl. 1600 for å flytte bord og 
rigge opp lyd og lys, kiosk og kafe. Rektor bidrar til å kople opp skolens lyd- og 
lysanlegg denne dagen. Innleid DJ bidrar til å sette opp idrettslaget sine lys på 
tribunen.  
 

 
• Gule lapper – Ble oppdatert i møtet med m.a.  hvem som er ansvarlig for å være 

først og sist ut ved eventuell brann.  
• Innkjøp - Morten og Georg har kontroll på innkjøp. Varene kan oppbevares på 

kjøkkenet i Bøneshallen fra 18.03-19.03. 



• DJ; Halldis har booket inn Nicholas. Hun avklarer om han kan komme 45 minutt 
før for å rigge lyskasterne til Bønes IL.  

• Hvem kan stille 15:00 18.mars for å hente bord i klubbhuset og rigge? Dette ble 
ikke avklart i møtet. Annette stiller med varebil for å frakte bord. OK å kjøre 
over skoleplassen når skolens personale er tilstede og passer på når dette er 
avklart.  

• Diskovakter kommer en time før discoen starter. FAU-representanter eller 
trinnkontakter understreker dette for diskovaktene på hhv. Facebook eller Spond.  

 
I møtet gikk Annette gjennom alle de gule lappene. Alle må finne ut hvem som er sin 
vara slik at vi sikrer nok voksne ved evt. forfall. Alle FAU-representanter må sjekke på 
eget trinn hvem som meldte seg som discovakter for våren, evt. avklare med 
trinnkontakter at de gjør det.  
 
Innspill:  
Rektor foreslår at lysene fra Bønes IL settes slik at de lyser opp cafe-delen og bruker de 
fargede lysene på disco-delen.  
 
 

25/2025 Eventuelt 

• Bruke brukerundersøkelsen til hva FAU skal bruke tiden på 
Denne saken ble ikke drøftet.  

 

 
 

 


